

“英雄凯旋 点亮辽源”系列之 想见你 来接你

去时无畏 归来无恙

4月7日,我市驰援湖北武汉医疗队的48名医护人员中的25名队员,结束在长白山的集中休整后平安回到家乡辽源。

来了来了!他们来了!12时35分,载着25名驰援武汉医疗队队员的大巴车抵达我市高速出口。

我们重逢在这春暖花开时、最美四月天。凯旋的他们,是辽源这个最美的季节里最靓丽的风景!

逆行出征,他们舍下了“最舍不得”的女儿,离开了“最离不开”的爱人,放下了“最放不下”的父母……

没有他们的负重前行,就没有现在的春暖花开;没有他们的奋勇拼搏,就没有现在抗“疫”向好的形势。

英雄凯旋,理应得到最崇高的敬意、最热烈的欢迎。警灯闪烁、警笛长鸣、铁骑开道、全程护卫、市民夹道欢迎

……辽源人民用最隆重的礼仪,迎接最美逆行者回家,向新时代最可爱的人致敬。

他们平安归来,家乡的人们感到无比的欣慰和自豪。“欢迎英雄回家”“你们辛苦了”“感谢你们”的欢呼声此起彼伏向着英雄表达深深的敬意。

在欢迎仪式上,市长孙弘代表市委、市人大、市政府、市政协向平安凯旋的英雄表达热烈的欢迎和诚挚的问候,向他们致以崇高的敬意。

出征日,寒意正浓;归来时,春风正好。春风十里,不如英雄们荣归故里。没有从天而降的英雄,只有披上战袍的白衣天使,致敬每一位守护生命的抗“疫”英雄,我们愿用最高的礼遇欢迎你们回家!

“无论等多久 都想接你回家”

4月7日12时许,我市的北高速出口异常热闹,有很多市民自发来到这里,迎接驰援湖北武汉归来的医护英雄。道路两旁,热情等待的市民,让人感受到了这座城市的温度。

来自辽源驾校的柳新说:“非常感谢这些医护人员的无私奉献,我真心地钦佩他们。今天10时左右我们就来到这里等待他们,虽然现在的天气不是很暖和,但我的心却非常火热。”站在队伍最前方、来自运输管理处的郭瑞眼中带泪说:“我们的英雄回来了。对他们的工作,我非常敬仰又非常心疼,那些可爱的人为了挽救更

多人的生命,付出了很多很多。我今天很早就来了,等待的心情一直无法平复,哪怕站在这里再长时间,我都愿意,我特别想上前拥抱他们、给他们安慰。”

在欢迎的人群中,还有一位母亲领着一个可爱的小女孩,女孩儿手举小红旗,兴高采烈地不停挥舞。孩子的母亲告诉记者,孩子叫孙靖怡,今年7岁了。今天带孩子早早地过来迎接驰援武汉的医护人员回家,就是想让孩子从小就明白什么叫奉献、什么叫爱国、什么是担当,哪怕她现在不完全懂,但是站在这里等待英雄凯旋,就是给孩子的成长上的最好的一课。



时光礼赞



致敬英雄

这份礼物让辽源英雄暖心了

驰援武汉辽源医疗队25名队员回家了,伴着鲜花与掌声,一份特殊的礼物送到了队员们的手中,这就是一本名为“致敬英雄”的纪念相册。

驰援武汉医疗队队员毕雪娇在护士日记里说过这样一句话:“我不是一个人在战斗!”确实如她所说,同为逆行者,《辽源日报》记者用钢笔和镜头记录下了驰援武汉医疗队队员们出征那天的豪气与坚定,记录下了每一次千里连线白衣战士时挂在她们脸上的微笑和疲惫的神情。身为记者,《辽源日报》将100余张珍贵照片和200余条令人动容的网友留言进行归纳整理后,制作完成了这本纪念相册,希望以此作为辽源驰援武汉抗“疫”英雄留下一份特殊的回忆……

“雪花送你出征,樱花伴你归程……敬畏生命的每一天,感谢有你,辽源英雄,中国力量!”翻开相册,每一页

都是一个战“疫”故事,每个故事都值得铭记于心。

“这是我收到的最好的礼物!这本纪念册,记录了我们从出发到回家的整个过程。我们不是英雄,真正的英雄是默默守在幕后帮助我们的人,他们才是真正的英雄!”我代表市中心医院第二批医疗队所有队员,谢谢《辽源日报》,谢谢所有关心我们的人。”

驰援武汉医疗队队员韩春宇说。“手捧纪念册,让我感受到了家乡人民的关爱,让我觉得自己特别幸福。作为一名医务工作者,救死扶伤是我的责任,为了人民的健康,再苦、再累都是值得的。驰援武汉是我一生中难忘的经历。接下来,我会以最好的状态回归岗位,更好地为家乡人民的健康保驾护航。”驰援武汉医疗队队员王晓宇发出了这样的感叹。



欢迎回家

我回来了

温情拥抱

一吻情深



夹道欢迎

“我的幸福就是你”

在欢迎英雄凯旋的仪式现场,到处都是让人泪目的画面,思念、担忧仿佛都融化在每一个个紧紧的拥抱中。在这热烈熙熙攘攘的人群中,有一位手捧玫瑰花的男生异常显眼。记者上前了解到,这位男生叫高振风,和市医院的护士马丹阳是一对情侣。他们相恋两年,本来打算今年年初结婚,可是疫情这个“大意外”改变了他们原本的计划,马丹阳毅然决然地选择奔赴驰援武汉前线,他们的婚期也就往后推了又推。马丹阳凯旋,高振风有很多心里话想对她说。他对记者说:“她平安回来以后,最想给她一个完美的婚礼!之前的忐忑、担心、期盼,我都想融汇在这一句话里,现在的我感觉特别安心、放心、幸福。”

王宇的母亲杨玉华眼含热泪说:“我们全家在这等了将近一个小时,就为了接我的孩子回家。她这次驰援武汉两个多月,如今她不辱使命完成任务平安回来,我这个当妈的心终于安稳了下来。我们一家四口包括她心心念念的孩子都来这接她,就是想让她知道,她是我们的骄傲。两个多月没见到她了,我在家里准备了很多好吃的,就等着她团聚了,我觉得一个妈妈最幸福的事就是孩子陪在身边。”

“你是我的骄傲”

今年11岁的孟令东,看上去像个壮小伙儿。他的妈妈黄淑兰是此次驰援武汉归来的医护人员,当他手捧着鲜花站在欢迎医疗队成员的队伍中时,我们仍能从他脸上看到一些孩子气的急切和激动。他对记者说:“一会儿妈妈下车,我要跟她说欢迎平安到家。”

“等妈妈回来了,我要先给她一个大大的拥抱!”今年四岁半的赵博元正在爸爸的陪伴下等着迎接驰援武汉归来的妈妈回

家。孩子是市中医院护士王莹的儿子,在迎接英雄归来的车队还未抵达前,小博元已经拿着“妈妈,欢迎回家”的爱心牌早早地等在辽源市委大院,开心地想着妈妈回来后自己要跟她说说什么。他说:“我很想妈妈。爸爸跟我说‘妈妈是去武汉消灭病毒了’。我要告诉妈妈,她是我的骄傲!姥姥、姥爷也说了,妈妈是我们全家人的骄傲!”王莹的妈妈也对记者说:“孩子马上就要回来了,我

心里真是又高兴又激动,更对女儿和所有去驰援武汉的医护人员感到敬佩,他们在国家需要的时候,选择了勇敢逆行,这才是祖国培养和人民的期待。”

13时左右,参加完欢迎仪式的王莹眼含热泪和家人相拥。小博元一直努力把自已塞进妈妈怀里,忙着用行动安慰哭个不停妈妈,相信他稚嫩的话语和温暖的小身躯,定能缓解一位母亲思念亲人的心。



英雄凯旋

本版稿件由本报记者 于蕾 李锋 王超 刘红娟 祝琪尧 采写
本版图片由本报记者 胡希伟 刘鹰 王彦雨 魏利军 张建树 吴培民 摄
本版策划 戚凯慧

“感谢家乡给我们的至高礼遇”

我是东丰县中医院的汪东。2月,我们迎风踏雪从辽源到武汉。身为医务工作者,救死扶伤是我们的本职工作。疫情无情人有情。通过此次疫情,我们看到了祖国的强大和人民的团结。在武汉,我们没有让家乡人民失望,圆满完成了驰援任务。今天

早上,当大巴车从长白山开往辽源那一刻,我便开始心潮澎湃。当大巴车进入辽源高速路口,我强烈地感受到了家乡人民对我们的“至高礼遇”,满满的感动。家乡人民如此热情地迎接我们回家,此时此刻我的心情无以言表。我只想说一句,“回家真好!”

“欢迎归队,我的战友们”

刚过12时,我市各界迎接驰援湖北武汉医护人员归来的欢迎队伍就早早地来到市委院内。一幅幅条幅书写着热情的欢迎语,一面面印有“英雄归来”的画板展现着热切的期盼。长长的欢迎队伍里洋溢着喜悦和欢乐,他们是在等待凯旋的战士,迎接多日不见的同事、朋友归来。

“看到我们院的三名驰援武汉医护人员平安归来,我感到无比的欣慰。”东辽县人民医院党委书记田洪玲对记者说:“他们用大爱和精湛的医术彰显了辽源医护人员的风采,他们取得的成绩也让我们深感骄傲。”

“送驰援武汉医疗队的成员们离开时,我们是眼含泪送他们出征。今天我们接他们回家,我还真是又有点忍不住想哭了。”矿医院门诊护士长徐艳对记者说:“前去驰援武汉的成员里,很多都是平日里我们一起工作的同事,是一条医疗战线上的战友。他们在武汉,把我们的的心也一起带到了过去,平时聊起的话题也总是忍不住围绕着去武汉的他们;院里的领导也总是惦记着他们,全力支持他们的工作,尽心照顾他们的家庭。现在,他们平安回家,我们也跟着高兴,欢迎我的战友们平安归队。”



踏进家门